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出荷用味で世界中の濃縮物  - 1％4％風味化合物すること
我々は味付けできますほとんどあらゆるするために味を作る。
私たちもより濃縮あなたにの実質的お金と船の時間を節約するために出荷することができる濃厚味を認めるされます数（ない場合にのみ）風味企業の一つである。たとえば、あなたおそらくに精通して香味濃縮物はのガロン、約3.7キロで来て、一般的にあなたの式の10パーセントで、基本製品の味。一部の市場では、あなたが実際に、香味剤であるかに応じて、この味の20％が必要です。このようなコーヒー豆や水などのいくつかの製品で非常に少ない味を必要とする。香料の約1％のみを必要とする。
私たちはダウンしてを低減することができる、同じ良い味式を認めために喜んでいるので、私たちはさらに遠く、あまりにも通常1％またはその代わりに10％-20％の総の式の2％たちはちょうど平均を見てい場合はグローバルな大顧客ベースを集めていますフレーバー使用。
これ私達のプロダクトのな軽量を行い、大幅に船の料を減少させるのでこれは出荷さをスピードアップ。これを行うと、お客様が大幅にほとんど正規のメール配信可能製品にまで減少しゆっくりしで高価な貨物を必要としからドロップするにはことができます。
これはすべての味が、ほとんどの風味で行うことはできません。いくつかのフレーバー風味豊かであることが全体がスペースが必要です。このような香味濃縮物の典型的なのガロンとしてまだのガロンまたは3.7キロでなければならない。綿菓子で風味が全体のスペースが必要となるためほんの一部にすることはできない味の一例です。
これらがこのようなCBD油ような高価小さな製品フレーバリングされているためメーカーは風味比率を抑えたいあり他の理由がされ。に高価エステルまたは抽出を扱う場合、当然、味での式のほとんどがすることはできない。これは、の式のごく一部でなければなら。
われわれの味でどう強いていますか？
私たちはのガロンにより売ってであっても私たちの通常の「濃縮」味で、我々の業界の電源で同等である。あなたあまりにもかもしれをテストすること砂糖水の8オンスガラスに1ドロップを追加する場合ほとんどフレーバーとても強いです。しかし、水は、の糖（お菓子）、またはの植物性グリセリンやのプロピレングリコールのような大型の分子よりも味が容易され。
われわれの味「化合物」とは、単にその中にの歯のピックのトップを浸漬かつあまり考えることができる、水の8オンスガラスで渦巻くように強く。あなた砂糖水の8オンスガラスのの中で最も風味をサンプリングすることができる。
フレーバ化1％-4％合物を使った作業
これらが他の揮発性成分を処理されているかのように我々は「化合物」として販売して味用の顧客が関連してそれらを処理かつなどの深刻な必要があります。これらのフレーバー基本的に強力かつ医薬等級である。彼らは味を分散させるか、あまりにも集中しているフレーバーポケットの危険性がある助けるために使用前に他に何かの中にに希釈することが必要なほど強いされている。さえアプリケーションを助けるためにこだわり材料は、油またはプロピレングリコールすることができます。そのように私たちのフレーバ化合物はいくつかのプロピレングリコール又は基油で希釈されず、たとえば、右側のの水溶液に使用することができません。ご使用の製品に応じて、コーヒー豆が言うには、有機キャノーラ油を購入し、それを使用することができます。あなたの式「有機」部分があなた有機カノラ油になるのであなたの味は、その後と考えることができる。
どうして我々は処方のリーダーです
我々は非常に高価風味素材を使用かつこれは私たちの縁とコミットメントされ。ほとんど風味家はプロフィットの名前で最も安いの可能な材料を使用しています。私たちは、材料でし、あなたのの製品あなたの顧客はおそらく経験したたことがないかつどこにも見つけることができません優れたの味を与えるために投資しています。我々は風味豊かな素材するためにに支払う価格は、我々はクローンまたはコピーするのは非常ににくいですもう一つの理由で。
ご使用の製品非常によく販売しときは、競技者が数式をコピーしようとしたいと考えていができ。彼らはの材料は実際にどのように高価な実現、かついくつかの味の家がさえ、それらの占有を必要がありとき、彼らで非常に遠く取得しないでください。
我々は送料するためにどう長がかかるのですか？
我々はどのような順序がで出荷したとしよう48の営業時間。いくつかの珍しいたカスタム式は時間がかかることかつ顧客が支払い前に合意にあるであろう。我々はしかし、より小さな液体はのロープロファイルありません通常問題で、「習慣」の問題については责任を负いません。休日にグローバルな出荷さは、通常、残念ですので、私たちは新年に11月20日から国際を出荷しすること好きではない。
インターナショナル支払
我々は国際ワイヤ受け入れるか、PayPalで支払い。当社の顧客が一般、様々なコンバージョン手数料を銀行ワイヤを好みます。 
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